

В диссертационный совет Д 212.196.06  
на базе Федерального государственного  
бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования «Российский экономический  
университет имени Г.В. Плеханова»

## ОТЗЫВ

*об автореферате диссертации Карповой Ольги Сергеевны «Институциональное развитие учета и контроля в субъектах малого предпринимательства», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – «Бухгалтерский учет, статистика»*

Диссертационная работа Карповой О.С. посвящена актуальной проблеме, а именно, разработке теоретических положений и практических рекомендаций по развитию нормативно-методического обеспечения института учета и института контроля в малых экономических субъектах, которые, безусловно, повысят эффективность функционирования российского малого предпринимательства. Необходимо отметить, что сегодня малое предпринимательство оказывает существенное влияние на экономику страны. Так, по мнению экспертов, потенциал роста малого и среднего предпринимательства в объеме ВВП составляет 50%.

На основании проведенного анализа содержания автореферата можно с уверенностью сказать, что все задачи, поставленные автором, решены. Ключевые положения работы обладают выраженной научной новизной и могут рассматриваться как приращение научных данных. Отметим наиболее значимые достижения автора исследования.

Использование автором в своем исследовании положений институциональной теории, которая, в первую очередь, направлена на понимание функционирования экономики.

Представление нормативно-методического обеспечения института учета и института контроля в виде логических схем с целью определения направлений развития данных институтов.

Кроме того, Положение о внутреннем контроле для субъектов малого предпринимательства, разработанное автором, поможет сформировать внутренние стандарты малой организации, позволит грамотно организовать контроль, а также оптимизировать затраты на его осуществление.

Документальное подтверждение апробации и внедрения результатов исследования, а также публикации автора говорят о том, что работа имеет теоретическую и практическую значимость.

Автореферат имеет логично выстроенную структуру и иллюстрирован.

В качестве замечания можно отметить, что в автореферате не хватает расшифровок сокращений, используемых в рисунке 1 и рисунке 2 (С. 15-16). Указанное замечание не снижает значимости проведенного исследования Карповой О.С.

Содержание автореферата позволяет сделать вывод о том, что работа Карповой Ольги Сергеевны соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук согласно «Положению о присуждении ученых степеней», а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – «Бухгалтерский учет, статистика».

Главный редактор журнала

"Бухгалтерский учет", д.э.н.,

профессор, Заслуженный

экономист Российской

Федерации

09 сентября 2016 года



Н.Д.Врублевский

/ Николай Дмитриевич Врублевский



левского заверю

Чабл - Таблица 9 В.

09.09.2016